rMmn-83, rMmm-83B

A A g MMnNynbCHLIN MOAYNATOPHLINA TETPOA ANA YCUMEHUA BbICOKOYACTOTHLIX KonebaHuin B UMNYNbCHbIX
MoaynAaTopax.
OchopMreHmne - CTEKNAHHOE, C LIOKOMEM.
OxnaxaeHue - eCTECTBEHHOE UK BO3AYLUHOE NPUHYAUTENbHOE.
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Hunyascnue anoxnbe Xapax-
vepuctuxi  mamn  IMHU-83,
) MH-
OcHoBHbIe napameTpbl
npn Un=25 B, Ua=20 kB, Uc2= 1,25 kB, Uc1=-800 B
Uc1 umn= 250 B, t=1 mkc
Tok Hakana 20035
(2,25 + 0,25 nna TMMN-83B) A
ToK aHogia B MMNYTbCe F15 A
Tok aHoga B MMnynbee (npw UH=22 B) 12 A
Tok aHoga B Hadane xapakTepucTUkn (npu Un=27 B, Ua=12 kB, Uc2=1 kB, Uc1=-500
B) £0,7mA
Tok 2-i ceTkn B MMNynkCe £5A
Tok 2-i ceTkm (npr Ua=1,2 kB, UW=27 B, Uc2= 1 kB, la=50 mA) £8MA
Tok 1-i ceTkn B MMNynkCe £4A
ToK 1-i ceTkn £0,5MA
Tok 1-i ceTkn obpaTtHeli (npn Ua=1,2 kB, U4=27 B, Uc2=1 KB, la=50 mA) 20 = 20 MKA
ConpoTHBNEHWE AaHOOHOW HarpyaKku 1100 Om
MesxgyanekTpogHbie emkocTH, nd:
375+125
BXoAHaA (42,5 + 12,5 ana TMK-83B)
BbIXOOQHaA 7525
npoxoaHas £ 5 (1 ona 'M-83B)
[onroBeqHOCTh 2150 (300 ona M'MIN-83B6) 4
KpWTepun gonroBe4yHoCTM:
TOK aHoOa B MMNYNbCe 13 A
ToK 1-i1 ceTkw obpaTHLIi £ 150 mrA




I'Ipe,u,en bHble 3KCnnyatTauyunoHHble AaHHble

HanpsxeHve Hakana 225-2758B
HanpsxeHve aHona 20 (18 ona 'MW-83B) kB
HanpseHue 2-i ceTkn 1,25 kB
HanpsaxeHnwe 1-i ceTKn oTpyuaTensHoe 1000 B

HanpsxeHnue 1-i ceTkn B MMNynbece

300 (250 gns TM-83B) B

Tok aHofa B UMNyTbce

15 (25 gna MIK-83B) A

MollHoCTh, paccenBasman aHoIoM

65 (60 ana MMA-838) BT

MoWwHoeTh, paccelBaeMan 2-it ceTKon

8 (9 ona MMU-83B) BT

MouwHocTe, paccenBaeman 1-it ceTKon 3BT
ONUTenbHOCTE MMNYMbCa 2.5 MKC
Temnepatypa DannoHa HanboneLwan 200 C

MHTepean pabouynx TeMnepaTyp OKPYKaroLWel cpepl

oT-60 o +70 C




